

令和8年8月4日

水道メーター購入13・20・25mmの入札に係る質疑に対する回答について

先般ご質問のありました件について、下記のとおり回答いたします。

記

【問1】 鳴門市制限付一般競走入札についての（4）履行期限（期間）契約締結の翌日～令和9年3月26日で、水道メーター購入13・20・25mmの入札にかかる共通仕様書に『○検満年月は2035年3月とする。』と記載があります。今回の納品は、2027年3月の納品で間違いないでしょうか？

答1. 検満年月2035年3月で納品期限は令和9年3月26日です。

【問2】 水道メーター購入13・20・25mmの入札にかかる共通仕様書に『○古メーターの引き取りは、10月頃お願いします。』と記載がありますが、2026年10月でよろしいでしょうか？

答2 古メーターの引き取りは、2026年10月頃お願いします。

【問1】 （エ）水道メーター仕様書に記載される提出書類一式

1. 水道メーター承認申請書（承認願い）

⇒こちらはどのような書類になるのでしょうか？

答1 例

2.製品仕様書

①外観図 ②構造図 ③表示機構の構造図

3. 形式承認通知書の＜写し＞

を提出します。

承認をお願いします。

様式は問いません。

以上